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Univerzitní mateřská škola Škatulka připravuje vznik dětské skupiny. Pojme až dvanáct
dětí a přijímat bude od dvou let věku. Sídlit bude v prostorách nynějšího Dětského koutku
TUL v budově P v Komenského ulici, které během následujících měsíců projdou
rekonstrukcí. Nová dětská skupina tak přinese moderní využití těchto prostor a nahradí
dosavadní provoz koutku.

Stejně jako mateřská škola, bude i dětská skupina určena primárně pro děti zaměstnanců TUL a
studujících denního studia. „Vycházíme vstříc požadavkům zaměstnanců a studujících, kteří
potřebují skloubit pracovní nebo studijní povinnosti s péčí o děti,“ říká Michaela Vojtíšková,
jednatelka Univerzitní mateřské školy Škatulka TUL, pod kterou bude spadat i nová dětská skupina.

Ta bude zároveň fungovat v úzké spolupráci s mateřskou školou Škatulka. „Program dětské skupiny
naváže na přístup mateřské školy, aby byl přechod dětí do školky co nejplynulejší – chceme klást
důraz na bezpečné a podnětné prostředí, respektující přístup k dětem, učení prostřednictvím hry a
prožitku a prvky environmentální výchovy,“ nastiňuje ředitelka Vojtíšková.

Pro děti půjde zároveň o přirozenou adaptační fázi před nástupem do mateřské školy, kdy se budou
postupně seznamovat s prostředím, režimem i pedagožkami.

Otevření dětské skupiny v prostorách nynějšího dětského koutku v Komenského ulici je plánováno od
září. „Aktuálně podnikáme administrativní kroky potřebné pro vznik dětské skupiny a připravujeme
potřebné zázemí,“ doplňuje Michaela Vojtíšková.

Stovky rodičů, desítky chův
Dětský koutek fungoval na TUL od roku 2009. Zařízení s flexibilní dobou hlídání nejčastěji
navštěvovaly děti ve věku od jednoho roku do tří let. „Výjimkou u nás nebyla ani péče o
několikaměsíční miminka studentek kombinovaného studia. V letních měsících jsme pak program
přizpůsobovali i starším dětem a chůvy pro děti připravovaly aktivity podobné příměstským
táborům,“ vrací se k počátkům koutku Ilona Sovová z FP TUL, jež koutek od počátku vedla. Rozvrhy
a rezervace dětí koordinovala Jana Křížková. Administrativní podporu týmu zajišťovala Romana
Krušková.

Za dobu své existence využilo služeb dětského koutku více než 300 rodičů a jejich dětí. V koutku se
vystřídala více než stovka chův z řad studujících. O děti se starali především studentky a studenti
pedagogických oborů TUL. „Děkujeme všem rodičům za jejich důvěru a chůvám za jejich obětavou
práci. Věříme, že smysl tohoto dlouholetého snažení byl naplněn,“ dodává Ilona Sovová.

Podle kvestorky se však zájem rodičů o využití služeb koutku snižoval. I to je jeden z důvodů, proč se
vedení univerzity snaží koncepci služby péče o děti rodičů z TUL změnit. „Chceme prostory Koutku
zrekonstruovat a celkově změnit koncept poskytovaných služeb pro rodiče TUL,“ říká kvestorka TUL
Martina Froschová a dodává: „Nová dětská skupina přinese dětem stabilní zázemí a systematickou
péči, která umožní jejich dlouhodobý rozvoj. Oproti dosavadnímu modelu krátkodobého hlídání se
tak více zaměří na pravidelnou docházku a kontinuitu péče. Rodičům tak nabídneme možnost plného
návratu do zaměstnání či studia již od dvou let věku dětí. Chceme tím přispět ke zkrácení kariérní



přestávky. Je to i v souladu se současným projektem HR Award a Návraty, který v současné době na
TUL řešíme. A koresponduje to i s tím, co propaguje vláda a Evropská unie,“ vysvětluje změnu
koncepce kvestorka TUL Martina Froschová.

V případě jakýchkoli dotazů je vám k dispozici ředitelka MŠ Škatulka Michaela Vojtíšková na
telefonním čísle: 705 792 062 nebo na e-mailu skatulka@tul.cz.
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